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Vor Erst-Inbetriebnahme unbedingt lesen! 
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Für künftige Verwendung aufbewahren! 
Stand: 05/2016 
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1 Component overview 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pos. Bezeichnung 

01 Baugruppe Rahmen  

02 Baugruppe Fangvorrichtung 

03 Baugruppe Vorderfußwinde 

04 Baugruppe Hinterfußanhebung 

05 Sicherungselemente 

06 Zusatzausrüstung 

07 Typenschild 

07 
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2 Frame 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

1 Hauptrahmen 1 80611100 

2 Verschlussgehäuse 1 80100 

3 Bügelschraube hinten 2 86533 

4 Bügelschraube vorne 2 87033 

5 Bodenholm 2 80603500 

6 Wickellagerschelle 1 80610100 

7 Schmiernippel 1 00862543 

8 Wickelrolle 1 80610600 

9 Druckrollengehäuse 1 88700 

10 Kurbelarm 1 88750 

11 Sicherungsring 1 80863043 

12 Flexhalter 2 86031 

13 Gurtumlenkrollenhalterung 1 89100 

14 Gurtumlenkrolle 1 89600 

15 Abwurfhebel 3 87131 

16 Stoppmutter M16 3 00840243 

17 Sicherungshebel 2 80204011 

18 Absperrbügel 2 88600 
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19 Beilage M16 3 00840143 

3 Headgate 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

1 Headgate 1 81000 

2 SK-Schraube M12x30 4 80800143 

3 Stoppmutter M12 4 80848543 
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4 Front foot winch 

Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

 Vorderfußwinde komplett links 1 96000 

 Vorderfußwinde komplett rechts 1 97000 

1 Fußhalteraufnahme rechts 1 80715 

1 Fußhalteraufnahme links 1 80716 

2 Lagerbüchse 2 10096 

3 Scheibe M16 4 00840143 

4 Stoppmutter M16 2 00840243 

5 SK-Schraube M12x30 4 00830143 

 Stoppmutter M12 4 00830543 

6 SK-Schraube M16x50 2 00841843 
7 Einrastbolzen 1 10095 
8 Griffstange Stahl mit Zylindergriff M10  L= 90 1 98853 
9 Druckfeder 1 10097 
10 Schmiernippel 5 82543 
11  Vorderfußhalter Schwenkarm links 1 80719 

11 Vorderfußhalter Schwenkarm rechts 1 80720 

12 Wickelwelle 1 83711 
13 Spannhülse 5x36 1 00860343 
 Spannhülse 8x26 1 00860543 
14 Distanzbüchse 1 10094 
15 Distanzbüchse Mitte 1 80733 
16 Wickelzapfen 1 85133 
17 Schutzschlauch 1 81951 

 Druckrollensicherheits-Kurbel 1 88600 

18 Kurbelgehäuse für SiKu DS 250.000 1 88700 

19 Kurbelarm für SiKu DS 250.000 mit Kunststoffklappgriff 1 00867943 

20 Drehbarer Umlegegriff 1 90753 
21 Sicherungsring 1 00865543 
22 Zylinderschraube M10x40 1 00820543 
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5 Back foot elevation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

(1) Hintertür komplett 1 80800 

(15) Windenrahmen komplett 1 80900 

 Hinterfußanhebung komplett 1 80010 

1 Hintertür 1 80600200 

2 Kniegurtwickelwelle 1 80502611 

3 Flanschlager 2 80253 

4 Druckrollengehäuse 1 88700 

5 Sicherungsring 1 85543 

6 Schmiernippel 2 00863243 
7 Kurbelarm 1 88750 
8 Gummibefestigung 1 80204514 
9 Kotschutz 1 84051 
10 Gummischutzschlauch 2 87551 
11 Fußgurtwickelwelle 1 80502111 
12 Wickelzapfen 1 85133 
13 Bolzen für Hecktür 2 80500233 
14 Verschlussfeder 2 80133 
15 Windenrahmen 1 80602600 
16 Seil mit Ringschrauben 1 80903043 
17 SK Schraube M12x110 2 00830243 
18 Stoppmutter M12 2 00830543 
19 Einhaklasche Verschluss 1 SL-O-85110831-

1.1 20 Bügelschraube für  Rohr ø6/4“ 2 99543 
21 Bügelschraube FR 50/50 M10 2 00902843 
22 Federriegel Sonder H22-22 1 00866045 
23 Befestigung Verschlussbolzen 1 85110931 
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6 Safety elements 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

1 Schenkelkette 1 80902733 

2 Bauchgurt 1 83493 

3 Gelenkgurt 1 90193 

4 Absperrkette 1 82633 

5 Fußseil 3 82133 

6 Oberfußgurt mit Haken 40 x 1100 1 84993 

 Oberfußgurt mit Haken 40 x 1400 1 84994 

 
 

7 Additional equipment 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
Pos. Bezeichnung Stück Art. Nr. 

1 Elektrische Hinterfußanhebung 220V/500kg für S 1 85 630 

2 Elektrische Hinterfußanhebung 220V/500kg für M 1 86 630 

3 Servicearm mit Beleuchtung 1 85 820 

3 Servicearm ohne Beleuchtung 1 85 810 

4 Handtransporträder für M 1 85 170 

4 Handtransporträder für S 1 85 190 
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8 DLG Inspection report 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.1 Description and technical data  

 
Type of construction 
Hoof trimming crush with partly galvanized and painted tubular (48 x 3 mm) and square tube 
(50 x 60 x 3 mm; 50 x 80 x 3 mm) construction, welded and screwed design 
Standard locking system: 
Catching grill with automatic mode, different opening widths adjustable (can also be closed 
manually) (front), knee chain and left hinged swivel gate with snap lock (rear);  
Belly straps:  
Synthetics belly strap (length x width x thickness 1800 x 120 x 3 mm), tighten with hand 
crank and deflection pulley (operation height: 1620 mm), 2 shank chains covered by 
protection hose (rear) 
Floor design:  
Riffle sheet in U-channel design (180 x 3 mm in the front section, 70 x 3 mm in the rear 
section). 
Fastening of the hoofs:  
Front: with textile rope sling (1000 mm length x 10 mm), pulling to the winch with hand crank, 
swiveling out to the side with a grit in 6 positions 
Rear: with synthetics strap (length x width x thickness 1200 x 25 x 4 mm) and strap sling 
(width 40 mm) above ankle joint, lifting with hand crank, more fastening options with second 
adjustable winch bar. 
Further equipment (not inspected) 
Wheels for stable lane, weighing bars, tool-holders, lightening equipment, electrical 
connections 

Beurteilung (Auszug)
Bitte kompletten Prüfbericht anfordern !

Klauenpflegestand Texas Trading Typ “Snap Top” und “Bull Top”

Prüfmerkmal Prüfergebnis      Bewertung
Eignung

Technische Kriterien

Transport und Aufstellen

o
Arbeitskomfort

o

Eintreiben

+

Fixierung der Tiere

+

o

o
Befestigen und Bearbeiten der Klauen

+

o/+

o/o

o

Reinigung und Desinfektion

+

Wartungsaufwand
o

Haltbarkeit

+

Betriebssicherheit

o

Betriebsanleitung

+ +

++ + o - - - o

zum Klauenschneiden bei Kühen, Rindern und 

Bullen mit einem Lebendgewicht von 300 bis 900 kg

mit Schlepper möglich;

einfach, ebene, befestigte Fläche notwendig

durchschnittlich, arbeitser leichternde Ausrüstungen

sind nicht vorhanden

hohe Fangsicherheit durch Selbstfang, freier

Eintrieb möglich

Absicherung zuverlässig

Bedienhöhen akzeptabel

Kraftbedarf akzeptabel

Art einfach, durch Textilseil

Arbeitshöhen vorne/hinten akzeptabel/günstig                

Kraftbedarf vorne/hinten akzeptabel/akzeptabel                

Werkzeugeinsatz   Einsatz von rotierendem Werkzeug u. Zange gut möglich

gut, verzinkter Boden leicht zu rein igen

gering

robust, keine Schäden oder nennenswerter Verschleiß

zufriedenstellend, es muß auf die r ichtige Stellung

der Fangeinrichtung geachtet werden

sehr übersichtlich und vollständig               

Bewertungsbereich:  /  /  /  /   (  = Standard)

1) Werkzeughalterungen, elektrische Anschlüsse und Beleuchtung sind als Zubehör erhältlich.

1)

Prüfmerkmal Prüfergebnis      Bewertung
Tierbezogene Kriterien

Verhalten der Tiere

+

Verletzungsgefahr

+

+

+

Rutschfestigkeit des Bodens

+
Lösen der Verschlüsse

+

Standsicherheit

+

Arbeitssicherheit

Verkehrssicherheit

++ + o - - - o

Hauptabmessungen und Gewicht “Snap Top”

unauffällig

beim Ein- und Austrieb gering

im Stand gering

beim Fixieren d. Gl iedmaßen gering

gut

gut, Befestigungen unter Last gefahrlos zu lösen

des Standes gut

bestätigt durch DPLF

gegeben, wenn d ie Vorschriften der StVZO und 

der Betr iebsanleitung eingehalten werden

Bewertungsbereich:  /  /  /  /   (  = Standard)

Länge (Außenmaß)       2043 mm

Breite (Außenmaß)       1400 mm

Breite (Innenmaß)         690 mm
Höhe (Außenmaß)       1950 mm

Durchtriebshöhe (über Standfläche)       1575 mm

Standfläche (Länge/Breite)                1907/690 mm

Gewicht         416 kg

Hauptabmessungen und Gewicht “Bull Top”

Länge (Außenmaß)       2720 mm

Breite (Außenmaß)       1490 mm

Breite (Innenmaß)         800 mm
Höhe (Außenmaß)       1950 mm

Durchtriebshöhe (über Standfläche)       1630 mm

Standfläche (Länge/Breite)                2270/800 mm

Gewicht         560 kg


